



**5. rujna 2023.**

**Priopćenje za javnost sa 22. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Upravno vijeće donijelo je Izvješće o korištenju prihoda od dodjele prekozonskih kapaciteta Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.d. u 2022. godini. Navedeno Izvješće bit će objavljeno na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Donijet je Ispravak Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2023. godinu.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.d., Zagreb odbačen je Zahtjev za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog *Sporazuma o međusobnim pravima i obvezama u vezi s ishodenjem građevinske dozvole i rješavanjem imovinskopravnih odnosa za izmještanje dijela trase dalekovoda DV 110 kV HE Senj - TS Otočac na području Gusić polja, kao i Zahtjev za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Ugovora o korištenju mreže za ELEKTRANU-TOPLANU ZAGREB broj 89/23.*

Trgovačkom društvu VJETROELEKTRANA CRNO BRDO d.o.o. za trgovinu i usluge, Šibenik, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Vjetroelektrana Crno brdo.

Pokrenut je postupak za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava IVAPLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Ivanić-Grad. Dokumentacija za javni natječaj za prikupljanje ponuda za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje navedenog operatora distribucijskog sustava bit će objavljena na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Pokrenut je postupak za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava Brod-plin, d.o.o. za izgradnju i održavanje plinske mreže, distribuciju i opskrbu prirodnim plinom, proizvodnju, distribuciju i opskrbu toplinskom energijom, Slavonski Brod. Dokumentacija za javni natječaj za prikupljanje ponuda za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje navedenoga operatora distribucijskog sustava bit će objavljena na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Pokrenut je postupak za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava ZELINA-PLIN d.o.o. za distribuciju plinom, Sveti Ivan Zelina. Dokumentacija za javni natječaj za prikupljanje ponuda za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje navedenoga operatora distribucijskog sustava bit će objavljena na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Energetskom subjektu E 2 SUS d.o.o. za usluge, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu Marco Polo International d.o.o. za usluge, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Kombi kogeneracijski Blok L snage 100 MWe/80MWt u TETO Zagreb za 2022. godinu iznosi -0,350.